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SO GD VA PT VINH PHUC KHAO SAT CHAT LUQNG LAN 2 - MON TOAN

TRUONG CHUYEN VINH PHUC Niim hoc 2018 - 2019

Thai gian: 90 phit

Ho va tén hoe sinh...........c.coooeeeee Lop...... $6 bao danh ................ MA DE 234

Céu 1.

Céu 2.

Ciu 3.

Ciiu 4.

Ciu 6.

Céiu 9.

Cau 10,

[2D1.2-2] Tim gid trj cyc tiéu y., chahimsd y=-v"+3x-4.
A. yo =-6. B. yo=-1. C.yg=-2. D. y, =1.

[2D2.5-2) Phuong trinh: log, (3x~2)=3 ¢6 nghi¢m la

A. \——2-5-. B. 87 . C..\'=-2—?-. D. .r=-l-1.
3 3 3
[2D1.4-2] D6 thi ham s6 y = : = ¢6 bao nhiéu dudng tiém cin?
4-x°
A. 4 B. 0. €1 D.2.

[2D2.1-3] Mot ngudi mdi thang déu din giri vio ngin hing mot khoan tién 7' theo hinh thirc
1ai kép vi Iai sudt 0.6% mdi thing. Biét sau 15 thing, ngudi dé ¢6 6 tién 12 10 tri¢u dong.
Hoi s6 tién 7 gén véi s6 tién ndo nhit trong céc s6 sau.

A. 613.000 dong. B. 645000 dong.  C. 635.000 dong. C. 535.000 dong
X 4 x =2 kb xel
[1D4.3-3] Cho ham s& f(x) =1 J2018x+1-+x+2018 T Tim k déhamsé f(x)
k khi x=1

liéntyctai x=1.

A. k=242019. B.k=—-—2m7‘;20|8. C. k=1. k-Z(:)Oll:JZO'

(2D2.1-2] Cho biéu thic P=3xA¥Vx . véi x>0, Ménh dé ndo dusi diy ding?
1 7 s

7
A. P=2x%. B. P=x". C. P=x*. D. P=x*,

[2D1.3-2] C6 bao nhiéu gid tri nguyén ctia x @& ham sé y =|x—1|+|x+3| dat gid tri nho nha.

A. 4. B. 5. €. 2: D. 3.
(2H1.3-1] Tinh thé tich cia khéi king try tam gide déu c6 tét ca cic canh bing a.
3 3 Al 3
R B."‘/‘i. c."‘ﬁ. D."‘/E.
2 4 2

[2D1.5-2] Pudng cong trong hinh dudi 1a do thi cua mot ham so trong bon ham so duge ligt ké
& bon phuong an A, B, C, D dugi day. Hoi ham s6 d6 1 ham s6 nio? 4

A, y==x +3x+1.

B. y=x'-3x +1.
C. y=x'+3x+1.
D. y=-x'-3x-1.

[2D2.4-1] Dudmg thing ¥ =2 I tiém cin ngang ctia d6 thj ham s6 ndo trong cdc ham s6 sau day?

2.\'+l- B. y=3.r—4 C. v=ﬂ. Dy -x+1

A y= X v 3 i
x-1 x=2 x=2 =2x+1
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Cau 11.

Ciu 13.

Céiu 14,

Ciu 15.

Cau 16.

Ciu 17.

Ciu 18.

Cau 19.

Ciiu 20.

Ciu 21.

[2D1.2-4] C6 bao nhiéu gid tri nguyén duong cua tham s6 m dé him s
¥ =|3x‘ -4x -12x° +m| ¢6 5 diém cye tri?
A. 16. B. 44. C. 26. D::27.

. [2D2.5-3] Biét ring t@p cic gid tri cua tham s6 m d¢ phuong trinh

(m=3)9" +2(m+1)3" =m~1=0 c6 hai nghi¢m phin biét 12 mot khoang (a;b). Tinh tich ab.
A. 4, B. -3. C. 2. D. 3.

[2H1.2-3] Cho hinh chop S.ABC ¢6 SA=a, SB=2a. SC=4a vi ASB=BSC=CSA=60°.
Tinh thé tich khoi chép S.ABC theo a.

3 3 b 3 3
A."ﬁ. 8.8"J:. C.Mﬁ. D-Zas/i-
3 3 3 3
[2D2.2-2] Gidi trj ctia biéu thitc M = log, 2+ log, 4 + log, 8+ ...+ log, 256 bing
A. 48. B. 56. C. 36. D. 8log, 256.

[2D2.7-2] Ki hi¢u max {a:b} l1a sé Iém nhat trong hai s6 @, b. Tim tdp nghi¢m § cua bat

phuong trinh mau'&{log2 x: log, .r} <l.

L}

A. S=(%:2). B. §=(0:2). €. Sz((k%]. D. §=(2;+x).

[2D2.3-1] Véi a 1a s6 thye duong bt ki, ménh dé nao dudi diy ding?
A. log(3a)=7:log¢1. B. loga' =%loga. C.loga'=3loga.  D. log(3a)=3loga.

[2D1.5-4] Goi M , N Ia hai diém di dong trén do thi (C) ciahamsé y=—x"+3x" = x+4 sa0
cho tiép tuyén cia (C) tai M va N ludn song song véi nhau. Hoi khi M, N thay déi, duimg
thing MN luén di qua nio trong cic diém dudi day?
A.Diém N(-L-5). B.DPiém M (1;-5). C.Diém Q(1:5). D. Diém P(-15).
[2D1.5-4] Trong mit phing véi hé ta do Oxy, cho diém M(-3:1) va duimg wdn
(C):x* +y* =2x=6y+6=0.Goi T,, T, I cic tiép diém cua ciic tiép tuyén ké tr M dén (C).
Tinh khoang cich tir O dén duimg thing 7,7, .

3
A. S. B. 5. (o D. 242.
'E

[2H1.2-2] Hinh hip chir nhat ¢ ba kich thudc doi mot khic nhau ¢6 bao nhiéu mét phing ddi ximg?
A. 4. B. 9. G 3. D. 6.

[2D1.5-2] Puémg thing A ¢6 phuong trinh y=2x+1 cit do thi ciia ham s6 y=x"-x+3 tai
hai diém A va B véi toa do duge ki hi¢u lan lugt la A(x,:y,) va B(x,:y,) trong do
Xp <X, . Tim x, + v, ?

A, Xg+ Yy, ==5. B. Xy + ¥y, ==2. C.x;+y,=4. D. x,+y,=17.
[2D1.1-1] Him s6 y = x* = 22" 41 nghich bién trén cic khoang nao sau day?

A. (—oi=1) va (0:+2). B. (—o2;0) va (1:+).

C. (=1:0) va (1:#0). D. (—o:-1) va (0:1).
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Ciu 22.

Ciu 23.

Ciau 24.

Ciu 25,

Ciu 26.

Ciu 27.

Ciu 28.

Ciu 29.

. [2D1.1-4] Cho ham sé y= f(x) ¢6 dd thj f'(x)

[2D1.3-1] Gid trj 16n nhét cia ham 6 y=2x" +3x" =12x+2 trén doan [-1;2] thuge khoang

nao dudi day?
A. (3:8). B. (-7:8). C. (2:14). D. (12:20).

[2D1.2-2] Cho ham s6 = f(x). Hamsd v = f* (x) 6 dd thi trén mdt khoang K nhuhmhvcben

Trong céc khiing dinh sau, ¢6 tit ca bao nhiéu khing dinh ding?
(1) : Trén K, hams6 y = f(x) 6 hai diém cyc tri.

(11) : Hamsd y= f(x) dat cye daitai x,.
(111) : Ham s y = f(x) dat cyc tiéu tai x,.

A 2. B. 3. C. 1.
[1D4.1-3] V6i n 12 s6 ty nhién 16n hon 2, dit S“zcl;"clj*c%* & cl . Tinh limS,
AL n% C.3. D. %
(1D2.2-3] Tép nghiém § ciia bit phuong trinh 5° <(%) i

A. §=(-=2). B. S =(-=1). C. S=(l+=) D. §=(2;4x).
[2H2.1-1] Khdi ciu ban kinh R =2a ¢6 thé tich la

A 32’;"'3. B. 67a’. C. 167", D. %i.

[2H2.1-2] Cho hinh chép tam gidic déu S.ABC ¢6 canh day bing @, goc gilra mit bén v mit
day bing 60°. Tinh dién tich xung quanh cua hinh nén dinh §, ddy la hinh tron ngoai tiép tam
gific ABC.

ra*\3 8 a1 c ra*\7 b ra* 10
= ——t e e

A.

b

[0H3.5-3] Trong mit phiing véi hé toa do Oxy . cho elip (E):%+Q‘;;=I. Piém M e(E) sao

cho FMF, =90°. Tim bén kinh dudng tron ndi tiép tam gidc MEF,.

A. 2. B. 4. C.:1. D.-l-.

2
[1D1.4-3] C6 bao nhiéu gid tri nguyén cua m thugce doan [—2018:20!8] dé phuong trinh
(m+1)sin® x—sin 2x+cos 2x=0 ¢6 nghi¢gm?
A. 4036 . B. 2020 . C. 4037 . D. 2019 .

>

nhu hinh v& bén. Ham sé _v=f(l-.r)+%-x

nghich bién trén khoang nio trong cic khoang

dudi day?
A. (-2:0). B. (-3:1).
C. (3:4+0). D. (1 3).
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Céau 31.

[0D3.2-3] Tim tit ca cic gid ti tham s6 m dé bit phuong trinh

6x+J(2+x)(8~x) < x* +m~1 nghi¢m ding véi moi xe[-28].

A.m=16. B.m=15. C. m=z8. D. -2<m<16.

1
Ciu 32, [2D2.2-1] Tim tdp xdc djnh D ciia ham sé y = (32" -1)*.
1 1
A D= =00;=—= || —=i40 |. B. D=R.
o)l
1 1 1
C. D=R\{+—>. D. D=| —0;——= || —=1+¢ |.
5] (=% ME)

Ciu 33. [2H1.2-1] S6 canh cta hinh mudi hai mat déu 1
A. Mudi séu. B. Ba muoi. C. Hai muoi. D. Mudi hai.

Ciu 34. [2H1.3-3] Cho hinh chép tir gidc déu ¢6 goe gitra mat bén va mit diy bing 60°. Biét ring mit
cdu ngoai tiép hinh chép do c6 ban kinh R = a/3. Tinh d¢ dai canh day cua hinh chop ur gide
déu n6i trén.

A. Ea. B. 2a. C. g-a. D. ?-a.
5 2 4

Ciu 35. [2D2.5-3] Biét ring phuong trinh ¢* —¢™* =2cosax (a la tham s6) ¢6 3 nghi¢m thye phin
bi¢t. Hoi phuong trinh ¢' + ¢ =2cosax +4 ¢6 bao nhiéu nghi¢m thye phin bigt?
A.S. B. 10. C.6. D.11.

Ciu 36. [2H2.1-1] Cho khéi ndn ¢6 ban kinh ddy r=+/3 va chiéu cao h=4. Tinh thé tich V cia khdi
non da cho.

A V=16143. B.V:'“”‘/S. C.V=12z. D.V=dr.

Ciu 37.

Céu 38.

Ciu 39.

Ciu 40.

Cau 41.

3

- A 21
(2D1.3-3) Gik t5i ubo nhhit ciia b s 3= 230543 van [0:5] i
sinx+1 2

A. 5. B. 2. €3 D.

SRR

[1H3.5-3] Cho hinh ling tru tam gidc déu ABC.A'B'C' ¢6 AB=a. AA'=2a. Tinh khoang
céch giira hai duong thing AB' va A'C.

"_,3 2\/5 C. (:\/5. 2\/—

Ay —. B. —a. D. &7 a.
2 5 17

[0H3.1-2] Trong mit phing véi hé toa do Oxy, gia si diém A(a:b) thuoc dudmg thing
d:x-y-3=0 vacich A:2x-y+1=0 mét khoang bing 5. Tinh P =ab biét a>0.
A. 4. B. -2. C. 2. D. 4.

[2H2.1-1]) Mt hinh try ¢6 ban kinh day béng rva ¢6 thiét dién qua truc ki mot hinh vudng.
Tinh dié¢n tich toan phan cta hinh try dé.
A. 4xr. B. 67r°. C. 8ar. D. 2xr’.

[2D1.3-3] Goi S 1a tap hop tat ca cic gid trj thye cua tham so6 m sao cho gid trj lomn nhit cia

L:”"-‘ trén [1:2] biing 2. S6 phén tir cia tip S 1
X

A. 3. B. 1. C. 4, D. 2.

ham s6 y =
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Céu 42,

Ciu 43.

Ciu 44.

Céiu 45.

Céu 46.

Ciiu 47.

Ciu 48.

Cau 49.

Ciu 50.

[2D2.4-3] Cho a, b 1a chic sé thyc dwong thoa mdn b>1 vi Va Sb<a. Tim gid tri nho nhit

ciia biéu thirc P=log, a+2log ; (-‘;) ;
b

A. 6. B.7. €. 5: D. 4.
[2H2.2-3] Mjt hinh try ¢6 d¢ dai dudng cao bing 3, cic dudmg tron ddy lin luot 1 (0:1) va
(0%1). Gia sir AB la dudng kinh ¢6 dinh cia (0:1) va CD la duémg kinh thay déi trén
(O';1). Tim gié tri 16n nhit V_ cia thé tich khéi tir dién ABCD.

AV =2. B.V,, =6. C. vm%. D. V. =1.

[1D2.5-4] Trong méit phing toa ¢ Oxy , cho hinh chir nhit OMNP véi M (0:10), N(100;10),
P(100:0) Goi S 1a tap hop tat ca cic diém A(x:y) voi x,yeZ nim bén trong (ké ca trén
canh) cua hinh chir nhit OMNP . Ly ngiu nhién mt diém A(x: y)eS. Tinh xdc sudt dé
x+y<90.

A8 520 X b
200 500 111 101
[2D2.3-2] Tép xéc dinh cia y=In(-x"+5x-6) Ia
A [2:3]). B. (2:3). C. (=3 2]u[3i+). D. (=0;2)U(3+»).

[2D2.4-2] Cho f(x)=xe ™. Tip nghiém cua bit phuong trinh f (x)>01a

c=t) m(l) cfbe) von.

[2H1.3-2] Cho khdi chép S.ABCD c6 thé tich bing 2a* va didy ABCD 14 hinh binh hinh. Biét
di¢n tich tam gidc SAB bi"mg a@'. Tinh khoang ciich giira hai dudng thing SBva CD.

3a .. av2
A. a. B.?. C. 3a. [).T.
[2D2.4-1) Dao ham cia haim sé y=¢'** Ia
b2y
A, y =2, B. y' =-2¢"*", C.y= -gé-—. D. y' =",
[2D2.5-2] Tap nghiém ciia bit phwong trinh 2log, (x~1) <log, (5-x)+1 I
A. [3:5]. B. (1:3]. C. [1:3]. D. (1:5).

[2D1.1-2] C6 bao nhiéu gid trj nguyén ctia tham sé m dé ham sé y = %.r’ —my’ +4x+2 dong

bién trén tip xac dinh cia n6?
A. 4, B.2. C.5. D. 3.
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Dap an

1 11 21 31 41
2 12 22 32 42
3 13 23 33 43
4 14 24 34 44
5 15 25 35 45
6 16 26 36 46
7 17 27 37 47
8 18 28 38 48
9 19 29 39 49
10 20 30 40 50




